

Notulen overleg Wijkplatform d.d. 8-4-2024

Aanwezig ; 17 personen

Afgemeld : 2 personen

De voorzitter heet iedereen welkom in het bijzonder de partners.

Actiepunten :

1. Renovatie Kerkplein.

Het gras moet nog ingezaaid worden.

2. Naamswijziging Kerkplein incl. plaquette burg. Corbeij.

De naam van het plein wordt "Plein 1817".

De vergunning voor het onthullen van de plaquette is nog niet afgegeven door de gemeente.

3. Kruis Achter de Hoven .

De omwonenden gaan akkoord met de adoptie van het kruis. De gemeente zal het stukje grond gaan opschonen en er wordt zomergoed geplant. Later kunnen de omwonenden bij de gemeente aangeven wat er voor beplanting moet komen.

4. Dubbele straatnaamborden Jan Steenstraat.

De voorzitter zal hierover contact opnemen met wijkbeheer van de gemeente.

5. Het verbouwen van het klooster Weidom gaat waarschijnlijk door. In de tuin zullen ongeveer 17 appartementen gebouwd gaan worden., en in het klooster 7 app.

De projectontwikkelaar heeft tijdens de Paasbrunch een korte toelichting over de plannen gegeven.

6. De wijkcoördinator geeft aan Broeksittard een pilot is wat betreft de warmte transitie. Er wordt besloten dat de werkgroep die hiermee bezig is tijdens het overleg van 13 mei uitleg komt geven over deze kwestie. De stadsdeelmanager zal met de werkgroep hierover contact opnemen.

Vandaag is er door gemeente een rondgang door Broeksittard geweest. Wordt vervolgt.

7. De afwatering onderaan in de Rembrandstraat veroorzaakt problemen bij regenval (er zou ergens een kolk ontbreken.) Ook bij speeltuin Sjoepienoe is er wateroverlast bij langdurige regen.

E.e.a. wordt opgenomen bij de planning "groot onderhoud wegen "van de gemeente.

8. Na diverse straatwerkzaamheden op de Broeksittarderweg zijn er maar liefst 22 overhakkers geteld die niet allen correct zijn aangelegd.

Aandachtspunten waarvan op korte termijn geen actie wordt verwacht, maar wel onder de aandacht blijven.

Illegale stortingen vierkant achter de huizen, voornamelijk J.Steenstr. - In de Camp - Fr.Halsstraat en van Ostadestraat.

Overlast verkeer P.Potterstraat als school uit is.

Volgens de stadsdeelmanager zijn alle fysieke maatregelen verwezenlijkt maar het probleem blijft helaas bestaan. Dit is een mentaliteits kwestie .

Website wijkplatform.

De website is inmiddels geactualiseerd. Er wordt aan de aanwezigen gevraagd om eventuele op – of aanmerkingen aan het wijkplatform door te geven.

Middenterrein Rembrandtstraat:

De invulling van dit terrein ligt bij Zo wonen. Volgens de medewerker van Zo Wonen wordt e.e.a. uitgevoerd vanaf 24 april. Er worden bloemen geplant / er komt een stukje gras / het asfalt wordt beschilderd (bijvoorbeeld hinkelbaan). De straat zelf is bij de gemeente opgenomen in “groot onderhoud wegen”.

- Info boekje Broeksittard. Actualisatie is in behandeling.

Rondvraag en overige ;

- De wijkcoördinator deelt mede dat in de Alfons de Winterstraat aan een kant trottoirs gaan komen waardoor de bewoners een gedeelte van hun tuintjes die ze momenteel gebruiken zullen gedeeltelijk moeten gaan afleveren. De bewoners hebben hierover al een brief van de gemeente gehad.
- Een van de leden merkt op dat in de Frans Halsstraat al jaren hinkend geparkeerd wordt terwijl hiervan geen belijning is aangebracht.
- Verder wordt er gevraagd waarom in Broeksittard geen burgerparticipatie meer aanwezig is. Volgens de stadsdeelmanager heeft dit te maken met welke projecten er binnen de gemeente spelen.
- De grondstoffen coaches van RWM geven aan conform een onderzoek blijkt dat er in Broeksittard het afval goed gescheiden wordt.
- De nieuwe medewerker van PIW stelt zich voor en ze geven door dat er op maandag altijd soep verzorgd wordt door vrijwilligers in de kantine van Sjoepienoe.
- Een van de leden vraagt waarom er voor de activiteiten op het Kerkplein niemand is uitgenodigd die met de renovatie van het plein betrokken zijn geweest, zoals bewoners / architecten e.d.
De voorzitter geeft aan dat iedereen via de flyer van de wijkontmoetingsdag is uitgenodigd.

- De hanging baskets die in het verleden aan de lichtmasten op het plein werden gehangen, hiervan geeft de voorzitter aan dat hij dit niet meer kan verzorgen vanwege zijn gezondheid.
- De ritten van de Plusbus gaan zeer goed volgens de penningmeester. Er is inmiddels van de provincie subsidie ontvangen om een 2^e toyota aan te schaffen. De door de Plus gesponserde Kia zal geleidelijk aan verdwijnen. Ook is het bestuur van de Plusbus inmiddels met 2 personen uitgebreid.
- Data maandelijks wijkoverleg om 19.30 uur ;
13 mei / 10 juni / 8 juli / augustus vakantie / 9 september met netwerkpartners
/ 14 oktober / wo. 13 november / 9 december met netwerkpartners.